
 EĞİTİM ÖĞRETİM YILI 9.SINIFLAR MATEMATİK DERSİ 2.DÖNEM 2. DEĞERLENDİRME

	1
	[image: http://www.lysmat.com/ossmat/geo/ucgen/dikucgn/coztest01/12.gif]
	

	2
	[image: http://www.lysmat.com/ossmat/geo/ucgen/aciortay/coztest01/09.gif?psid=1]
	

	3
	[image: http://www.lysmat.com/ossmat/mat/lise1/bag_fonk/coztest04/08.gif?psid=1]
	https://www.sorubak.com 

	4
	[image: http://www.lysmat.com/ossmat/geo/ucgen/dikucgn/coztest01/02.gif]
	

	5
	[image: http://www.lysmat.com/ossmat/mat/lise2/trg/coztest29/08.gif?psid=1]
	

	6
	[image: http://www.lysmat.com/ossmat/geo/ucgen/dikucgn/coztest01/08.gif]
	

	7
	[image: http://www.lysmat.com/ossmat/geo/ucgen/ucgn_alan/coztest09/15.gif?psid=1]
	

	8
	[image: http://www.liseyazili.com/dokumanlar/testler/geo/ucgen_kenarortay/coztest04/04.gif]
	

	9
	[image: http://www.lysmat.com/ossmat/mat/lise2/trg/coztest29/04.gif?psid=1]
	

	10
	[image: http://www.lysmat.com/ossmat/geo/ucgen/benzer/coztest09/02.gif]
	[bookmark: _GoBack]



HERSORU 10 PUANDIR. BAŞARILAR…
image4.gif
Sekide;

(AD) 1 [BC)
1ABI = 5 cm
IACI =9 cm

IBCl=10cmise B x

1BDI = x kag cm dir?

M1 B2

[°K




image5.gif
A B ABCD dikdortgen

|AE| = [ED|
g |DF| = |FC|
|AB| = 3.|BC|

o F
Yukandaki verllere gére, cos(EBF) kagtir?
V2 3 VA7 20 1

5 2% 9% D)VWE’E

A





image6.gif
Sekilde;

[AD] L [BC]

1AB| =

JAC| = 8 cm 7, 8

BK| = 4 cm ise

IKC| = x kag cm dir? “
n

B H c

A7 B)Y3I0 C) V31 D)4z E)6




image7.gif
[AB] L [AE]
2[BC] = D) = 12 ¢
[ECl=4cm  © 5
|AB| = SAcm ise
Alan(DEC) kag cm?'dir?

A)12 B)16 C)20 D)24 E)36




image8.gif
ABC iiggen
45 [Ac]aguortay

G, kenarortaylarm
x Kesim noktast

|| =2birim
|ac|=+10 birim

c

olduguna gre, |AC|= x kag birimdir?

) 32 B) 42 o4
D)5 E) 6




image9.gif
ABC liggen
1AB] = 10 br

san(A’c\a)E%

Yukandaki verilere gore, ABC icgeninin
cevrel cemberinin cevresi kag birimdir?

A)10x B)15x C)18x D)24x E)30x




image10.gif
[AC] L [BC]
[FE] L (BA]
IBE| = [EA|
IAC| = 6 cm
IBA| = 10 cm ise
|EF| kag cm dir?

N3 B %




image1.gif
Sekilde;
(BA] L [AC]
IpC| = 10 cm

IBC| = 8V2 cm x

m@) =45°ise A
JBD| = x kag cm dir? B

A1 B2

03

>

a2




image2.gif
A ABC liggeninde
[AD], A'min agior-
tayi, [BD|=3cm,
wly - I0ci=dem vo
Gevre(ABC)=21cm
ise |AD| kag cm'dir?
A7 BB C)5 D)4 E)3




image3.gif
=1(x} dogrusal fonksiyondur.
o) --2
)=
olduguna gore; 1(0) kagtir?
A)-6 B)-4 C)-3 D)-2

E) -1




